

Scientific journal
PHYSICAL AND MATHEMATICAL EDUCATION
Has been issued since 2013.

ISSN 2413-158X (online)
ISSN 2413-1571 (print)

Науковий журнал
ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНА ОСВІТА
Видається з 2013.



<http://fmo-journal.fizmatsspu.sumy.ua/>

Шамоня В.Г., Удовиченко О.М., Юрченко А.О. Аналіз електронних ресурсів в контексті розвитку та інновацій економічної галузі: досвід СумДПУ // Фізико-математична освіта : науковий журнал. – 2017. – Випуск 2(12). – С. 190-195.

Shamona V., Udovychenko O., Yurchenko A. The analysis of resources in the context of development and innovation economic region: experience SSPU // Physical and Mathematical Education : scientific journal. – 2017. – Issue 2(12). – P. 190-195.

В.Г. Шамоня, О.М. Удовиченко, А.О. Юрченко
Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна

АНАЛІЗ ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСІВ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ТА ІННОВАЦІЙ ЕКОНОМІЧНОЇ ГАЛУЗІ: ДОСВІД СУМДПУ

Анотація. У статті коротко описано здобутки науковців кафедри економіки та бізнесу Сумського державного педагогічного університету. Зокрема, описано досвід вивчення проблем диверсифікації виробництва, методики оцінки інвестиційних проектів, податкове навантаження та його вплив на господарську активність підприємства, теоретичні та практичні аспекти формування і підтримки стійкого соціально-економічного розвитку регіону для формування цілісної моделі управління, окреслено головні принципи податкового планування, поняття ефективності оподаткування, види податкової ефективності. Закцентовано увагу на становленні сучасної антикризової системи управління галузями промисловості України, розглянуто інструментарій регуляції справедливого розподілу суспільного продукту в умовах конфлікту інтересів різних соціальних груп на територіях промислових регіонів, тенденції та перспективи розвитку інноваційної діяльності у промисловості України.

Ключові слова: здобутки науковців кафедри економіки, диверсифікація виробництва, оцінка інвестиційних проектів, податкове навантаження, антикризова система управління.

Глобалізація світу обумовлює напрями і пріоритети розвитку кожної з галузей, будь то інформаційна сфера, політика чи мистецтво. Водночас галузь освіти має вбирати у себе такі інновації і тренди та вплітати їх у спеціалізовані програми чи курси підготовки фахівців відповідних профілів. А тому надважливим є аналіз напрацювань вчених, які опікуються не лише загальносвітовими проблемами, а і вузькоспеціалізованими напрямами в окремих галузях знань.

У цій статті ми зупинимося на аналізі доробку науковців СумДпу імені А.С. Макаренка в галузі економіки та економічної освіти, які спираються і оперують математичними методами та інформаційними моделями.

Так, науковцями аналізуються проблеми диверсифікації виробництва. Зокрема, у роботах [1-9] представлені основні види корпоративної стратегії диверсифікації, наведено стратегічні можливості компанії після диверсифікації. Визначені основні переваги і недоліки стратегій диверсифікації у споріднені та неспоріднені сфери діяльності. Наведені приклади компаній, що впроваджували стратегічні підходи до диверсифікації. Визначено найпоширеніший підхід цієї стратегії на вітчизняному промисловому ринку. Дається визначення диверсифікації, на основі якого уточнюються показники, за якими вимірюється рівень диверсифікації на промислових підприємствах. Автором наводиться порівняння процесу диверсифікації зі спеціалізацією промислових підприємств, а також обґрунтовується синергетичний ефект при зростанні виробничих можливостей. Також пропонується використання методів регресійно-кореляційного аналізу для оцінки результативності процесів диверсифікації, застосування математико-статистичного аналізу, Z-рахунків і визначення лагів-часу при оцінці результативності диверсифікації.

У інших роботах автора [10-15] аналізуються вітчизняні та зарубіжні методики оцінки ефективності інвестиційних проектів. Доведена необхідність розробки нових моделей і методів оцінки доцільності інвестування проектів. Розглядаються інвестиційна та інноваційна діяльність та їх класифікація і кореляція.

Також у роботах [17-18] розглянута одна з найважливіших проблем сучасної податкової системи – податкове навантаження та його вплив на господарську активність підприємства. Визначено показник податкового навантаження на платника податків, який є важливим вимірником якості податкової системи країни. Зазначено, що оптимально вибудована податкова система країни повинна забезпечувати потреби держави у фінансових ресурсах, не знижуючи при цьому стимули платника податків до підприємницької діяльності та зобов'язуючи його до постійного пошуку шляхів підвищення ефективності господарювання.

В межах [19] описані теоретичні та практичні аспекти формування і підтримки стійкого соціально-економічного розвитку регіону для формування цілісної моделі управління, що дозволяє оцінювати кількісні і якісні показники державного регулювання, метою якого є зростання соціально-економічних параметрів, поліпшення демографічних і екологічних показників, підвищення якості життя та рівня освіти населення регіону, ефективності управління галузей виробництва і соціальної сфери, інфраструктури.

У роботах [20-21] визначено й обґрунтовано головні принципи податкового планування, розкрито поняття ефективності оподаткування, визначено види податкової ефективності, розглянуто групи показників оцінювання ефективності оподаткування, надані рекомендації з розробки пілотного методичного інструментарію прийняття планових рішень щодо податків з урахуванням того, що податки є різновидом трансакційних витрат промислового підприємства. Додатково на основі проведеного дослідження сформовано систему оцінювання ефективності оподаткування у сільському господарстві. Вона включає загальні, часткові та спеціальні показники оцінювання ефективності оподаткування.

У контексті розвитку регіональної політики східної України у статтях [22-23] обґрунтовано теоретичні та методологічні засади, розроблені практичні рекомендації щодо її удосконалення, зазначено стратегічні пріоритети розвитку металургії в Україні, сценарії (песимістичні і оптимістичні) розвитку чорної металургії України, послідовність визначення стратегії розвитку підприємств металургійного сектора з урахуванням пріоритетів стратегічного розвитку регіону. У роботах [24-25] розглянуто різні підходи до оцінки ефективності використання промислового потенціалу регіону. Розглянуто продуктивні показники, які його характеризують і впливають на рівень соціально-економічного розвитку регіонів.

Автором розглянуто чинні нормативно-правові акти, які регламентують розвиток промисловості країни. Досліджено реальні темпи зростання обсягів промислового виробництва та активізації розвитку української промисловості. Запропоновано необхідні напрямки і перспективи регіональної промислової політики, а саме нормативно-правове забезпечення загальнодержавного промислового розвитку держави, зокрема регіонів. Внесено пропозиції, щодо затвердження базових «правил гри» в сфері державної підтримки бізнесу, які стануть чітким сигналом українським та іноземним виробникам щодо готовності розвивати внутрішній ринок на основі принципу конкуренції.

Уточнюючи у [24] поняття «регіональна промислова політика» на основі підходів вітчизняних та зарубіжних науковців, зроблено висновки про важливість уточнених ознак, наведені контрприкладі порушення основоположних формально-логічних законів, які призводять до помилкових уявлень щодо природи регіональної політики. За порівняльним аналізом сформовано власний підхід до визначення терміну «державна регіональна політика».

У роботах [26-27] розглядаються питання генези та становлення сучасної антикризової системи управління галузями промисловості України. Зокрема, аналізуються витоки та детермінанти сучасної кризи промисловості, досліджуються закономірності й тенденції її розвитку, перспективи регіональної промисловості, опрацьовуються варіації та механізми модернізації традиційних галузей промислового виробництва; формулюються варіанти вибору портфеля стратегій розвитку промислового потенціалу регіонів, що забезпечують вихід підприємств із кризового стану й перехід до фази «зростання». З огляду на сучасний досвід прорахунків управління промисловістю уточнюється інструментарій взаємин держави та промислового бізнесу. Автором пропонується алгоритм формування та реалізації стратегії промислового потенціалу регіону (на прикладі Луганської області).

У статті [28] розглянуто інструментарій регуляції справедливого розподілу суспільного продукту в умовах конфлікту інтересів різних соціальних груп на територіях промислових регіонів. Досліджено сучасний етап розвитку економіки України, який все виразніше і гостріше проявляється диспропорціями в розподілі громадського продукту серед різних верств населення. Ці протиріччя неминуче призводять до загострення конфліктів між соціальними групами. Вказано, що локалізація і усунення вказаних конфліктів в умовах фінансової кризи неможливі без посилення відповідальності великого капіталу перед суспільством, у тому числі шляхом розподілу між державою і великим бізнесом додаткових соціальних навантажень, викликаних кризовими економічними процесами. Обґрунтовано, що на питання соціальної відповідальності великого приватного капіталу немало приділяється уваги як в роботах вчених - економістів, так і в роботах політиків і безпосередньо самих підприємців.

З'ясовано, що в умовах хронічного бюджетного недофінансування несправедливий розподіл державної власності закономірно призводить до занепаду соціальної сфери в регіонах. Відзначено, що в умовах розростання економічної кризи, стабільне функціонування об'єктів інфраструктури, обслуговуючих

невідкладні соціальні потреби людини (це і екологічний захист; регіональні об'єкти культури, освіти і виховання дітей; особиста і громадська безпека; медичне обслуговування; муніципальні послуги – послуги житлово-комунального господарства, пожежна безпека, громадський транспорт, дороги; засоби зв'язку і масової інформації і тому подібне) повинно здійснюватися при безпосередній матеріальній участі і фінансових вкладеннях великого національного капіталу.

У роботі [29-30] досліджено тенденції та окреслено перспективи розвитку інноваційної діяльності у промисловості України. Встановлено, що інноваційна діяльність у промисловості України є не досить активною, а в деяких випадках навіть спостерігаються тенденції до згортання показників, що характеризують інноваційний розвиток промисловості країни. Доведено необхідність активізації інноваційної діяльності у промисловості України. Наголошено на необхідності розробки і реалізації стратегії інноваційного розвитку промисловості, орієнтованої на модернізацію технічної та технологічної баз, активного залучення інвестицій у пріоритетні інноваційні проекти і розробки.

У статтях [31-35] додатково аналізуються проблеми, тенденції та перспективи розвитку інноваційної діяльності у промисловості України, яка є не досить активною, а в деяких випадках навіть спостерігаються тенденції до згортання показників інноваційного розвитку промисловості країни.

Зазначені аспекти варто враховувати під час підготовки майбутніх фахівців будь-якого напрямку підготовки, особливо майбутніх економістів на рівні регіону чи країни в цілому.

Список використаних джерел

1. Ковальов А.В. Стратегії диверсифікації підприємства / А.В. Ковальов // Схід. – 2008. – Вип. № 4 (88). – С. 20-25.
2. Ковальов А.В. Диверсифікація економіки України та країн третього світу / А.В. Ковальов // Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу. – 2012. – № 3 (19). – С. 85-87.
3. Ковалев А.В. Диверсификация промышленного предприятия / А.В. Ковалев // Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної властивості.: Зб. наук. пр. – Маріуполь: ПДТУ, 2008. – С. 95-98.
4. Ковалев А.В. Анализ процессов диверсификации металлургического комбината имени Ильича / А.В. Ковалев // Проблеми економіки й управління у промислових регіонах: Зб. наук. пр. – Запоріжжя: ЗНТУ, 2008. Т. 2. – С. 93-98.
5. Ковалев А.В., Черната Т.Н. Использование статистических методов в целях оценки результативности диверсификации ОАО «ММК им. Ильича» [Електронний ресурс] / А.В. Ковалев, Черната Т.Н. // «Ефективна економіка» № 2, 2010 р. – Режим доступу: <http://www.nbu.gov.ua>
6. Ковалев А.В. Сущность диверсификации промышленных предприятий и обобщенные методы оценки ее результативности [Електронний ресурс] / А.В. Ковалев // «Економічний аналіз». Зб. наук. пр. – Тернопіль: ТНЕУ, 2010. – С. 111-113. – Режим доступу: http://www.econa.at.ua/Vypusk_5/kovalev.pdf
7. Ковалев А.В. Совершенствование организационной структуры управления предприятия при проведении диверсификации / А.В. Ковалев // Вісник Хмельницького національного університету. Зб. наук. пр. – Хмельницький: ХНУ, 2010. Т. 1. – С. 88-90.
8. Ковалев А.В. Пути повышения результативности диверсификации ОАО «ММК им. Ильича» и методы ее оценки / А.В. Ковальов // Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної властивості.: Зб. наук. пр. – Маріуполь: ПДТУ, 2010. Т. 2. – С. 259-263.
9. Kovalov A.V. The Management of the Strategy of Diversification and Diversified Company / A.V. Kovalov // European Applied Sciences # 1 – 2013, ORT Publishing, Stuttgart, Germany.
10. Ковальов А.В. Theoretical basis of outsourcing / А.В. Ковальов // Інвестиції: практика та досвід. Науково-практичний журнал. – 2013. – № 8. – С. 121-123.
11. Ковалев А.В. Проблемы стратегического управления промышленными предприятиями в условиях глобальной экономической системы / А.В. Ковалев // Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної властивості.: Зб. наук. пр. – Маріуполь: ПДТУ, 2011. Т. 1. – С. 82-86.
12. Ковалев А.В., Беретели Е.Т. Обзор общетеоретических и методических подходов к анализу инвестиционных проектов [Електронний ресурс] / А.В. Ковалев, Е.Т. Беретели // Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної властивості.: Зб. наук. пр. – Маріуполь: ПДТУ, 2011. Т. 2. – С. 246-251. – Режим доступу: eir.pstu.edu/bitstream/handle/123456789/4289/%20%20%20.73.pdf?sequence=1
13. Ковальов А.В. Кластерні технології як основа сучасної промисловості України / А.В. Ковальов // Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної властивості.: Зб. наук. пр. – Маріуполь: Вип. 2., Т. 1, ПДТУ, 2012. – С. 205-209.
14. Ковальов А.В. Інноваційні кластери промисловості України. Проблеми та шляхи їх вирішення [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://eir.pstu.edu/handle/123456789/6096>
15. Ковальов А.В. Вплив глобалізації на економіку підприємств та їх інноваційну діяльність [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://eir.pstu.edu/handle/123456789/5849>

16. Кудрина О.Ю. Анализ способов определения налоговой нагрузки предприятия / Экономика. Менеджмент. Підприємництво. Зб. наук. праць Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Вип. 20. — Луганськ: СНУ ім. В. Даля, 2008. — С. 171-177.
17. Кудрина О.Ю. Налоговая нагрузка предприятия и степень институционального бремени: понятие и сочетание / Культура народов Причерноморья. — 2009. — №161. — С. 111-113.
18. Кудріна О.Ю. Формування моделі стійкого розвитку економіки регіону / Экономика та право. Науковий журнал Національної академії наук України Інститут економіко-правових досліджень НАН України. — Донецьк: вид-во Інститут економіко-правових досліджень НАН України. — 2011 р. — Вип. 3 (31). — С. 136-144.
19. Кудріна О.Ю. Використання аналітичних моделей у плануванні податкових трансакційних витрат підприємства / Экономика. Менеджмент. Підприємництво. Зб. наук. праць Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Вип. 23. Ч. I. — Луганськ: СНУ ім. В. Даля, 2011. — С. 128-134.
20. Кудріна О.Ю. Оцінка податкового навантаження на підприємства з позиції концепції трансакційних витрат / Науковий журнал Вісник СНУ імені Володимира Даля (164) Ч. I. — Луганськ: СНУ ім. В. Даля, 2011. — С. 90-95.
21. Кудріна О.Ю. Плюси та мінуси процесів розвитку сучасної регіональної промислової політики/ Економічний вісник Донбасу. Наук. журнал Інституту економіки промисловості Національної академії наук України. — Луганськ: вид-во ДЗ "ЛНУ ім. Тараса Шевченка". — 2013 р. — Вип. 2 (32). — С. 75-79.
22. Кудріна О.Ю. Модернізація промислового сектора, як стратегічний напрямок розвитку економіки регіону [Електронний ресурс] / Ефективна економіка. — 2014 р. — № 2. — Режим доступу до журналу: <http://www.economy.nayka.com.ua>
23. Кудріна О.Ю. Регіональна промислова політика: елементи теорії, логіки та понятійного апарату / Економічний вісник Донбасу. Наук. журнал Інституту економіки промисловості Національної академії наук України. — Луганськ: вид-во ДЗ "ЛНУ ім. Тараса Шевченка". — 2014 р. — Вип. 2 (36). — С. 67-73.
24. Кудрина О.Ю. К вопросу об эффективности использования промышленного потенциала региона / Всероссийский журнал «Вестник Академии знаний». — Краснодар: изд-во Кубанский социально-экономический институт. — 2014 р. — №1 (8). — С. 33-38.
25. Kudrina O. Potencjał Produkcyjny i Jego Rola w Gospodarce Regionu / Wybrane problemy zarządzania zrównoważonym rozwojem. — Warszawa: Redakcja naukowa Józef Zakrzewski. — 2014 g. — С. 42-50.
26. Кудріна О.Ю. Рефлексійна консолідація інформаційних джерел та способів передбачення податкових трансакційних витрат на промисловому підприємстві / Экономика. Менеджмент. Підприємництво. Зб. наук. праць Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Вип. 21. Ч. 2. — Луганськ: СНУ ім. В. Даля, 2009. — С. 191-199.
27. Кудріна О.Ю. Методи податкового планування на підприємстві: призначення та загальна характеристика / Науковий вісник Полтавського університету споживчої кооперації. Серія: Економічні науки. Вип. 5 (36). — Полтава: ПУСКУ, 2009. — С. 146-151.
28. Кудріна О.Ю. Удосконалення податкового планування у контексті концепції трансакційних витрат промислового підприємства / Культура народов Причерноморья. Научный журнал Таврического национального университета им. В.И.Вернадского. Вип. 191. — Симферополь: Межвузовский центр «Крым», 2010. — С. 66-69.
29. Kudrina O. Technological trajectory analysis in the context of innovation management framework (high-tech case)/ Global international scientific analytical project (March 16-24, 2017, London, UK. <http://gisap.eu/node/121418>
30. Kudrina O. Conceptual principles of development resources security analysis / Маркетинг і менеджмент інновацій, 2017, № 2. <http://mmi.fem.sumdu.edu.ua/>
31. Кудріна О.Ю. Роль інновацій у розміщенні продуктивних сил в регіонах України /Науковий журнал «Інтелект XXI». — Київ: вид-во НУХТ ГО «Інститут проблем конкуренції». — 2015 р. — № 5 — С. 97-103.
32. Кудріна О.Ю. Антикризова стратегія розвитку регіональної економіки / Збірник наукових праць Донецького державного університету управління «Проблеми та перспективи забезпечення стабільного соціально-економічного розвитку. Серія «Економіка». Т. XVI. Вип. 296. — Маріуполь, ДДУУ, 2015. — С. 36-46.
33. Кудріна О.Ю. Трансформаційні процеси економічного розвитку регіонів / Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Науковий журнал. — Северодонецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля. — 2015 р. — № 6 (223). — С. 88-92.
34. Кудріна О.Ю. Стратегічні особливості відновлення промисловості: Україна повертається до ідеї спеціальних економічних зон /Економика та право. Науковий журнал Національної академії наук України Інститут економіко-правових досліджень НАН України. — Київ: вид-во Інститут економіко-правових досліджень НАН України. — 2016 р. — № 2 (44). — С. 124-130.
35. Кудріна О.Ю. Парадигми сучасного розвитку промислових регіонів в умовах світової фінансової кризи / Науковий журнал «Економіка і менеджмент культури». — Київ: вид-во НАККіМ. — 2016 р. — № 1. — С. 41-57.

References

1. Koval'ov A.V. Stratehiyi dyversyfikatsiyi pidpryyemstva / A.V. Koval'ov // Skhid. – 2008. – Vyp. # 4 (88). – S. 20-25.
2. Koval'ov A.V. Dyversyfikatsiya ekonomiky Ukrainy ta krayin tret'oho svitu / A.V. Koval'ov // Visnyk Berdyans'koho universytetu menedzhmentu i biznesu. – 2012. – # 3 (19). – S. 85-87.
3. Kovalev A.V. Dyversyfikatsyya promyshlennoho predpryyatyya / A.V. Kovalev // Teoretychni i praktychni aspekty ekonomiky ta intelektual'noyi vlastyivosti.: Zb. nauk. pr. – Mariupol': PDTU, 2008. – S. 95-98.
4. Kovalev A.V. Analiz protsessov dyversyfikatsyy metallurhycheskoho kombynata ymeny Yl'ycha / A.V. Kovalev // Problemy ekonomiky y upravlinnya u promyslovykh rehionakh: Zb. nauk. pr. – Zaporizhzhya: ZNTU, 2008. T. 2. – S. 93-98.
5. Kovalev A.V., Chernata T.N. Yspol'zovanye statystycheskykh metodov v tselyakh otsenky rezul'tatyvnosti dyversyfikatsyy OAO «MMK ym. Yl'ycha» [Elektronnyy resurs] / A.V. Kovalev, Chernata T.N. // «Efektyvna ekonomika» # 2, 2010 r. – Rezhym dostupa: <http://www.nbu.gov.ua>
6. Kovalev A.V. Sushchnost' dyversyfikatsyy promyshlennykh predpryyatyy u obobshchennyye metody otsenky ee rezul'tatyvnosti [Elektronnyy resurs] / A.V. Kovalev // «Ekonomichnyy analiz». Zb. nauk. pr. – Ternopil': TNEU, 2010. S. 111-113. – Rezhym dostupu: http://www.econa.at.ua/Vypusk_5/kovalev.pdf
7. Kovalev A.V. Sovershenstvovanye orhanyzatsyonnoy struktury upravlenyya predpryyatyya pry provedenyy dyversyfikatsyy / A.V. Kovalev // Visnyk Khmel'nyts'koho natsional'noho universytetu. Zb. nauk. pr. – Khmel'nyts'kyy: KhNU, 2010. T. 1. – S. 88-90.
8. Kovalev A.V. Puty povyshenyya rezul'tatyvnosti dyversyfikatsyy OAO «MMK ym. Yl'ycha» y metody ee otsenky / A.V. Koval'ov // Teoretychni i praktychni aspekty ekonomiky ta intelektual'noyi vlastyivosti.: Zb. nauk. pr. – Mariupol': PDTU, 2010. T. 2. – S. 259-263.
9. Kovalov A.V. The Management of the Strategy of Diversification and Diversified Company / A.V. Kovalov // European Applied Sciences # 1 – 2013, ORT Publishing, Stuttgart, Germany.
10. Koval'ov A.V. Theoretical basis of outsourcing / A.V. Koval'ov // Investytsiyi: praktyka ta dosvid. Naukovo-praktychnyy zhurnal. – 2013. – # 8. – S. 121-123.
11. Kovalev A.V. Problemy stratehicheskoho upravlenyya promyshlennymy predpryyatyyamy v uslovyakh hlobal'noy ekonomicheskoy systemy / A.V. Kovalev // Teoretychni i praktychni aspekty ekonomiky ta intelektual'noyi vlastyivosti.: Zb. nauk. pr. – Mariupol': PDTU, 2011. T. 1. – S. 82-86.
12. Kovalev A.V., Beretely E.T. Obzor obshcheteoretycheskykh y metodycheskykh podkhodov k analizu ynvestytsyonnykh proektov [Elektronnyy resurs] / A.V. Kovalev, E.T. Beretely // Teoretychni i praktychni aspekty ekonomiky ta intelektual'noyi vlastyivosti.: Zb. nauk. pr. – Mariupol': PDTU, 2011. T. 2. – S. 246-251. – Rezhym dostupu: eir.pstu.edu/bitstream/handle/123456789/4289/%20%20%20.73.pdf?sequence=1
13. Koval'ov A.V. Klasterni tekhnolohiyi yak osnova suchasnoyi promyslovosti Ukrainy / A.V. Koval'ov // Teoretychni i praktychni aspekty ekonomiky ta intelektual'noyi vlastyivosti.: Zb. nauk. pr. – Mariupol': Vyp. 2., T. 1, PDTU, 2012. – S. 205-209.
14. Koval'ov A.V. Innovatsiyi klastery promyslovosti Ukrainy. Problemy ta shlyakhy yikh vyrishennya [Elektronnyy resurs]. – Rezhym dostupu: <http://eir.pstu.edu/handle/123456789/6096>
15. Koval'ov A.V. Vplyv hlobalizatsiyi na ekonomiku pidpryyemstv ta yikh innovatsiyu diyal'nist' [Elektronnyy resurs]. – Rezhym dostupu: <http://eir.pstu.edu/handle/123456789/5849>
16. Kudryna O.Yu. Analiz sposobov opredelenyya nalohovoy nahruzky predpryyatyya / Ekonomika. Menedzhment. Pidpryyemnytstvo. Zb. nauk. prats' Skhidnoukrayins'koho natsional'noho universytetu imeni Volodymyra Dalya. Vyp. 20. – Luhans'k: SNU im. V. Dalya, 2008. – S. 171-177.
17. Kudryna O.Yu. Nalohovaya nahruzka predpryyatyya y stepen' ynstytutsyonal'noho bremeny: ponyatye y sochetanye / Kul'tura narodov Prychernomor'ya. – 2009. – #161. – S. 111-113.
18. Kudrina O.Yu. Formuvannya modeli stiykoho rozvytku ekonomiky rehionu / Ekonomika ta pravo. Naukovyy zhurnal Natsional'noyi akademiyi nauk Ukrainy Instytut ekonomiko-pravovykh doslidzhen' NAN Ukrainy. – Donets'k: vyd-vo Instytut ekonomiko-pravovykh doslidzhen' NAN Ukrainy. – 2011 r. – Vyp. 3 (31). – S. 136-144.
19. Kudrina O.Yu. Vykorystannya analitychnykh modeley u planuvanni podatkovykh transaktsiynykh vytrat pidpryyemstva / Ekonomika. Menedzhment. Pidpryyemnytstvo. Zb. nauk. prats' Skhidnoukrayins'koho natsional'noho universytetu imeni Volodymyra Dalya. Vyp. 23. Ch. I. – Luhans'k: SNU im. V. Dalya, 2011. – S. 128-134.
20. Kudrina O.Yu. Otsinka podatkovoho navantazhennya na pidpryyemstva z pozytsiyi kontseptsiyi transaktsiynykh vytrat / Naukovyy zhurnal Visnyk SNU imeni Volodymyra Dalya (164) Ch. I. – Luhans'k: SNU im. V. Dalya, 2011. – S. 90-95.
21. Kudrina O.Yu. Plyusy ta minusy protsesiv rozvytku suchasnoyi rehional'noyi promyslovyi polityky / Ekonomichnyy visnyk Donbasu. Nauk. zhurnal Instytutu ekonomiky promyslovosti Natsional'noyi akademiyi nauk Ukrainy. – Luhans'k: vyd-vo DZ "LNU im. Tarasa Shevchenka". – 2013 r. – Vyp. 2 (32). – S. 75-79.

22. Kudrina O.Yu. Modernizatsiya promyslovoho sektora, yak stratehichnyy napryamok rozvytku ekonomiky rehionu [Elektronnyy resurs]. / Efektyvna ekonomika. — 2014 r. — # 2. — Rezhym dostupu do zhurnalu: <http://www.economy.nayka.com.ua>
23. Kudrina O.Yu. Rehional'na promyslova polityka: elementy teorii, lohiky ta ponyatiynoho aparatu / Ekonomichnyy visnyk Donbasu. Nauk. zhurnal Instytutu ekonomiky promyslovosti Natsional'noyi akademiyi nauk Ukrainy. — Luhans'k: vyd-vo DZ "LNU im. Tarasa Shevchenka". — 2014 r. — Vyp. 2 (36). — S. 67-73.
24. Kudryna O.Yu. K voprosu ob effektivnosti yspol'zovanyya promyshlennoho potentsyala rehiona / Vserossyyskiy zhurnal «Vestnyk Akademiyi znanyy». — Krasnodar: yzd-vo Kubanskiy sotsyal'no-ekonomycheskiy ynstitut. — 2014 r. — #1 (8). — S. 33-38.
25. Kudrina O. Potencjał Produkcyjny i Jego Rola w Gospodarce Regionu / Wybrane problemy zarzadzania zrównoważonym rozwojem. — Warszawa: Redakcja naukowa Józef Zakrzewski. — 2014 g. — S. 42-50.
26. Kudrina O.Yu. Refleksiyina konsolidatsiya informatsiynykh dzherel ta sposobiv peredbachennya podatkovykh transaktsiynykh vytrat na promyslovomu pidpryyemstvi / Ekonomika. Menedzhment. Pidpryyemnytstvo. Zb. nauk. prats' Skhidnoukrayins'koho natsional'noho universytetu imeni Volodymyra Dalya. Vyp. 21. Ch. 2. — Luhans'k: SNU im. V. Dalya, 2009. — S. 191-199.
27. Kudrina O.Yu. Metody podatkovoho planuvannya na pidpryyemstvi: pryznachennya ta zahal'na kharakterystyka / Naukovyy visnyk Poltavs'koho universytetu spozhyvchoyi kooperatsiyi. Seriya: Ekonomichni nauky. Vyp. 5 (36). — Poltava: PUSKU, 2009. — S. 146-151.
28. Kudrina O.Yu. Udoskonalennya podatkovoho planuvannya u konteksti kontseptsiyi transaktsiynykh vytrat promyslovoho pidpryyemstva / Kul'tura narodov Prychernomor'ya. Nauchnyy zhurnal Tavrycheskoho natsional'noho unyversyteta ym. V.Y.Vernadskoho. Vyp. 191. — Symferopol': Mezhevuzovskyy tsentr «Krym», 2010. — S. 66-69.
29. Kudrina O. Technological trajectory analysis in the context of innovation management framework (high-tech case)/ Global international scientific analytical project (March 16-24, 2017, London, UK. <http://gisap.eu/node/121418>
30. Kudrina O. Conceptual principles of development resources security analysis / Маркетинг і менеджмент інновацій, 2017, № 2. <http://mmi.fem.sumdu.edu.ua/>
31. Kudrina O.Yu. Rol' innovatsiy u rozmishchenni produktyvnykh syl v rehionakh Ukrainy / Naukovyy zhurnal «Intelekt KhKhI». — Kyiv: vyd-vo NUKhT HO «Instytut problem konkurentsiyi». — 2015 r. — # 5 — S. 97-103.
32. Kudrina O.Yu. Antykryzova stratehiya rozvytku rehional'noyi ekonomiky / Zbirnyk naukovykh prats' Donets'koho derzhavnoho universytetu upravlinnya «Problemy ta perspektyvy zabezpechennya stabil'noho sotsial'no-ekonomichnoho rozvytku. Seriya «Ekonomika». T. XVI. Vyp. 296. — Mariupol', DDUU, 2015. — S. 36-46.
33. Kudrina O.Yu. Transformatsiyni protsesy ekonomichnoho rozvytku rehioniv / Visnyk Skhidnoukrayins'koho natsional'noho universytetu imeni Volodymyra Dalya. Naukovyy zhurnal. — Syeverodonets'k: vyd-vo SNU im. V. Dalya. — 2015 r. — # 6 (223). — S. 88-92.
34. Kudrina O.Yu. Stratehichni osoblyvosti vidnovlennya promyslovosti: Ukraina povertayet'sya do ideyi spetsial'nykh ekonomichnykh zon / Ekonomika ta pravo. Naukovyy zhurnal Natsional'noyi akademiyi nauk Ukrainy Instytut ekonomiko-pravovykh doslidzhen' NAN Ukrainy. — Kyiv: vyd-vo Instytut ekonomiko-pravovykh doslidzhen' NAN Ukrainy. — 2016 r. — # 2 (44). — S. 124-130.
35. Kudrina O.Yu. Paradyhmy suchasnoho rozvytku promyslovykh rehioniv v umovakh svitovoyi finansovoyi kryzy / Naukovyy zhurnal «Ekonomika i menedzhment kul'tury». — Kyiv: vyd-vo NAKKiM. — 2016 r. — # 1. — S. 41-57.

THE ANALYSIS OF RESOURCES IN THE CONTEXT OF DEVELOPMENT AND INNOVATION ECONOMIC REGION: EXPERIENCE SSPU

V. Shamona, O. Udovychenko, A. Yurchenko

Makarenko Sumy State Pedagogical University, Ukraine

Abstract. The article briefly describes the achievements of scientists of the Department of Economics and business, Makarenko Sumy State Pedagogical University. In particular, described the experience of studying the problem of diversification of production, techniques of investment valuation, the tax burden and its impact on economic activity, theoretical and practical aspects of forming and maintaining sustainable socio-economic development of the region for forming an integral management model, the basic principles of tax planning, concept of efficiency of taxation, types of tax efficiency. The attention is focused on the development of modern crisis management system industries of Ukraine, an instrument regulating the fair distribution of the social product in terms of conflict of interests of different social groups on the territories of industrial regions, tendencies and prospects of development of innovative activity in industry of Ukraine.

Key words: achievements of scientists of the Department of Economics and business, diversification of production, investment valuation, the tax burden, crisis management system.